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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Теорія і практика валютного курсу» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої 

програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених 

наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних нормативних документів. 

 

1. Пояснювальна записка 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною основою сукупності знань та вмінь, що 

формують профіль фахівця у галузі міжнародних відносин. 

Метою навчальної дисципліни  є формування у студентів системи теоретичних 

знань про валютний курс та фінансовий менеджмент і аналіз міжнародного валютного 

ринку, знайомство з міжнародними фінансами, світовою грошовою системою, валютними 

системами, роботою валютних ринків, міжнародними фінансовими організаціями. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

 з’ясувати теоретичні засади функціонування світової валютної системи;  

 визначити роль валютної системи у світовій економіці;  

 опанувати природу, механізм, функції валютного ринку; 

 вивчити основні зміни у світовій економічній структурі, які впливають на 

валютні курси; 

 дослідити структуру світового валютного ринку; 

 визначити перспективи розвитку регіональної валютної інтеграції; 

 визначити місце України на світовому валютному ринку. 

1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна дисципліна. 

 розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої програми, 

сучасні теорії та методи розв’язання спеціалізованих складних задач і практичних 

проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху 

капіталу, міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських 

ресурсів, міжнародного трансферу технологій; 

  розуміти і застосовувати теорії, принципи, засоби й інструменти реалізації 

міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин. 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

 здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері міжнародних відносин у цілому та міжнародних економічних, зокрема, а також у 

процесі навчання, що передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні 

комплексних досліджень світогосподарських зв’язків, характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов; 

 здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя; 

 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

 здатність аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних валютно-

фінансових і кредитних відносин. 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки.  

Дана дисципліна  базується на знаннях таких дисциплін, як «Основи менеджменту, 

маркетингу і підприємництва»,  «Міжнародні економічні відносини» та взаємопов’язана з 

такими дисциплінами, як «Менеджмент ЗЕД підприємства», «Міжнародні відносини та 

світова економічна політика». 
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2.1. Програма навчальної дисципліни.  

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з 1 /одного/  навчального модуля, а саме навчального модуля №1 «Основи 

теорії та практики валютного курсу», який є логічно завершеною, відносно 

самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає 

проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання.  

Окремим (другим) модулем є курсова робота, яку студент  виконує в п’ятому (ЗФН 

у шостому) семестрі. КР є важливою складовою закріплення та поглиблення теоретичних 

та практичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння навчального 

матеріалу дисципліни. 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 

Модуль 1. «Основи теорії та практики валютного курсу»  

Інтегровані вимоги модуля №1:  

ЗНАТИ:  

−  особливості здійснення валютних операцій; 

−  особливості організації та здійснення конверсійних операцій,  валютних 

операції  „спот”, форвардних валютних операцій, операцій – „валютний опціон”, 

„валютний ф’ючерс”, „своп”. 

−  сутність міжнародних кредитних операцій;  

−  сутність та особливості міжнародних торговельних розрахунків. 

ВМІТИ: 

−  розрахувати курс “спот”, “форвард” та крос-курс валюти;  

−  здійснити розрахунки по валютним опціонам та ф‘ючерсам; 

−  здійснювати організацію міжнародних розрахунків за допомогою інкасо та 

акредитива; 

−  використовувати рiзнi способи страхування валютних ризиків. 

Модуль №1 «Основи теорії та практики валютного курсу». 

Тема 1. Теоретичні засади вивчення валюти та валютного курсу 

Сутність призначення та специфічні ознаки валюти та її конвертованіть. Поняття 

валютного курсу. Класифікація валютних курсів. Способи визначення валютного курсу. 

Національні, світові валюти та резервні валюти. Поняття золотого та валютного паритету 

на міжнародних ринках, валютний паритет типу корзини. 

Тема 2. Світова валютно-фінансова система та етапи її еволюції 

Поняття світової валютної системи. Об'єктивні передумови створення світової 

валютної системи. Структура світової валютної системи. Світова, регіональна і 

національна валютні системи, їхній взаємозв'язок і основні елементи.  

Тема 3. Глобалізація світового фінансового середовища 

Поняття фінансової глобалізації, основні етапи, форми. Особливості сучасної 

фінансової глобалізації. Показники фінансової глобалізації, її ієрархічність: світовий 

рівень, глобалізація на рівні країни, галузі, підприємства. Наслідки глобалізації. 

Тема 4. Світові фінансові кризи 
Сутність світової фінансової кризи, основні риси та показники. Фак- тори розвитку 

фінансової кризи. Особливості та негативні наслідки сучасних світових фінансових криз. 

Форми подолання фінансової кризи і наслідки. 

Тема 5. Процес трансформації світової валютної системи 

Формування системи золотого стандарту, його переваги і недоліки. Причини 

неможливості використовування золотого стандарту і передумови трансформації світової 

валютної системи. Бреттон-Вудська валютна система, особливості її функціонування. 

Перехід до Ямайської світової валютної системи 

Тема 6. Концептуальні основи валютної інтеграції 
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Теоретичне підґрунтя, сутність і особливості валютної інтеграції. Процес теорії 

оптимальних валютних зон. Передумови, переваги та недоліки функціонування валютних 

союзів. Сучасні підходи до формування новітньої архітектури світової валютної системи. 

Міжнародні валютно-фінансові інвестиції. 

Тема 7. Сучасна фінансова політика Європейського валютного союзу 
Сутність і етапи процесу європейської валютної інтеграції. Принципи та методи 

формування сучасної фінансової політики Європейського валютного союзу (ЄВС). 

Міжнародні інститути регулювання фінансової політики (ЄВС): структура Європейської 

системи центральних банків. Європейський центральний банк та його грошово-кредитна 

політика. Відмінні особливості європейської і світової валютних систем. Роль 

міжнародної фінансової інтеграції у формуванні європейської валютної системи. 

Тема 8. Міжнародні валютно-фінансові організації 

МВФ: проблеми створення і діяльності. Реформування Міжнародного валютного 

фонду. Світовий банк. Банк міжнародних розрахунків. Регіональні фінансово-кредитні 

установи. Економічні організації системи ООН. Міжнародні та регіональні економічні 

структури. Особливості функціонування фінансової системи ЄС. 

Тема 9. Україна на світовому валютному ринку 

Національна валютна система України. Платіжний баланс України й оцінка його 

позицій. Співробітництво України та Групи Світового банку. Відносини України з 

Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Європейським банком реконструкції та 

розвитку. Позиція України в Міжнародному валютному фонді. Чорноморський банк 

торгівлі та розвитку та його взаємодія з Україною. Проблеми міжнародних фінансових 

відносин України та ЄС.  

Тема 10. Загальна характеристика та особливості функціонування  валютного 

ринку типу FX (foreign exchange market) 

Сутність, види та цілі конверсійних операцій.  Валютні операції з негайним 

валютуванням типу “спот” (касові або поточні операції).  Пряма (європейська) та непряма 

(американська) системи котирування валюти. Крос-курси та їх розрахунок. Відкрита 

валютна позиція  учасника валютного ринку та схема її обчислення. Практика укладання 

угод на ринку конверсійних операцій. Хеджування ризиків у валютному дилінгу. 

Валютний арбітраж. Правила торгівлі  іноземною валютою на міжбанківському 

валютному ринку України. 

Тема 11. Валютні форвардні угоди 
Визначення форвардної валютної угоди та умов її здійснення.  Основний метод 

обчислення форвардного курсу покупця та продавця валюти. Поняття премії (репорту) та 

преміальної валюти. Поняття дисконту (депорту) та дисконтної валюти. Визначення курсу 

валюти за форвардними контрактами методом премії чи дисконту. Особливості 

розрахунку форвардного курсу для нестандартних дат та форвардного крос-курсу. 

Використання форвардних угод на українському міжбанківському валютному ринку. 

Тема 12. Загальна характеристика та особливості функціонування валютного 

ринку типу MM (Money Market) 

Сутність міжбанківського ринку депозитних і кредитних операцій в іноземних 

валютах. Валютування депозитних і кредитних угод. Котирування процентних ставок. 

Ціноутворення на ринку міжбанківських депозитів і кредитів у іноземних валютах.  

Формування процентних ставок LIBID та LIBOR, KIBID та KIBOR. Міжнародні 

індикатори ціноутворення на фінансові ресурси в зоні обігу ЄВРО. 

Тема 13. Міжнародний кредитний ринок 

Функціонування міжнародного ринку кредитних ресурсів. Форми міжнародного 

кредиту. Міжнародний фінансовий лізинг. Зовнішній борг, проблеми його 

обслуговування. 

Тема 14.  Світовий фінансовий ринок та його структура 

Світовий фінансовий ринок. Особливості функціонування та структура 

міжнародного фінансового ринку. Учасники міжнародного фінансового ринку. 
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Моделювання та прогнозування фінансових ринків. Міжнародні фінансові центри. Стадії 

розвитку міжнародних фінансових центрів. Основні елементи та умови існування 

міжнародного фінансового центру. Характеристика найважливіших міжнародних 

фінансових центрів. Значення золота у валютній сфері. Ринки золота. 

Тема 15. Сутність та класифікація міжнародного фондового ринку 

Поняття міжнародного фондового ринку. Валютна структура ринку цінних паперів. 

Основні напрями розвитку міжнародного ринку цінних паперів. Особливості 

функціонування глобальних, міжнародних, регіональних ринків цінних паперів. 

Тема 16. Фінансові ризики на міжнародних валютно-фінансових ринках 

Ризик і невизначеність. Поняття фінансового ризику. Різновиди міжнародних 

ризиків (операційний, трансляційний, економічний, прихований, процентний, ризик втрат 

від зміни потоків грошових коштів, портфельний) та шляхи їх уникнення.  

Тема 17. Криптовалюти у світовій фінансовій системі 

Сутність та значення основних криптовалют. Розвиток криптоіндустрії як 

децентралізованої системи. Обіг криптовалюти в Інтернет-середовищі на базі передових 

технологій блокчейну. 

Модуль № 2 «Курсова робота» 

Курсова робота (КР) з дисципліни виконується у п’ятому семестрі, відповідно до 

затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та 

поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння всього 

навчального матеріалу дисципліни в галузі структури національної економіки та 

зовнішньоекономічних зв’язків України на сучасному етапі та в умовах глобалізації 

світового господарства. 

Метою КР є закріплення у студентів теоретичних знань та практичних навичок 

аналізу процесів розвитку міжнародних валютних відносин і валютних систем, валютного 

регулювання та контролю, всебічне оволодіння практичними питаннями функціонування 

валюти і валютних ринків, вивчення специфіки організації міжнародних фінансових і 

кредитних відносин, а також діяльності міжнародних фінансово-кредитних організацій, 

формування уміння майбутніх фахівців орієнтуватися в сучасній фінансовій ситуації і на 

валютних ринках. 

Для успішного виконання КР студент повинен  

ЗНАТИ:  

 теоретичні аспекти вивчення валюти та валютного курсу,  

 світову валютно-фінансову систему та етапи її еволюції,  

 глобалізаційні процеси у світовому фінансовому середовищі,  

 причини та динаміку протікання світових фінансових криз,  

 концептуальні основи валютної інтеграції та сучасну фінансову політику 

Європейського валютного союзу;  

 міжнародні валютно-фінансові організації;  

 місце України на світовому валютному ринку;  

 загальну характеристику та особливості функціонування  валютного ринку типу 

FX (foreign exchange market);  

 валютні форвардні угоди;  

 загальну характеристика та особливості функціонування  валютного  ринку типу 

MM (Money Market);  

 міжнародний кредитний ринок, світовий фінансовий ринок та його структуру;  

 сутність та класифікацію міжнародного фондового ринку;  

 фінансові ризики на міжнародних валютно-фінансових ринках;  

 криптовалюти у світовій фінансовій системі. 

ВМІТИ:  

 здійснювати аналіз чинників, що визначають обмінний курс національної 

грошової одиниці;  
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 аналізувати процеси, що протікають на національному і світовому фінансових 

ринках, і оцінювати їх вплив на національну економіку і діяльність окремих банків і 

компаній;  

 оцінювати динаміку основних фінансових і монетарних індикаторів і 

прогнозувати можливі напрями їх зміни;  

 оцінювати наслідки застосування різних інструментів грошово-кредитної 

політики для банківського і реального секторів економіки. 

Виконання, оформлення та захист КР здійснюється студентом в індивідуальному 

порядку відповідно до методичних рекомендацій. 

Час, потрібний для виконання КР, – до 30 годин самостійної роботи.  

 

2.3. Тематичний план 

  № 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
сь

о
го

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р
ак

т.
 

за
н

я
тт

я 

С
Р

С
 

У
сь

о
го

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р
ак

т.
 

за
н

я
тт

я 

С
Р

С
 

Модуль №1 «Основи теорії та практики валютного курсу» 

 5 семестр 5 семестр 

1.1 
Теоретичні засади вивчення валюти та 

валютного курсу 
6 2 2 2 4 1 - 3 

1.2 
Світова валютно-фінансова система та 

етапи її еволюції 
6 2 2 2 4 1 - 3 

1.3 
Глобалізація світового фінансового 

середовища 
6 2 2 2 5 1 - 4 

1.4 Світові фінансові кризи 6 2 2 2 4 1 - 3 

1.5 
Процес трансформації світової 

валютної системи 
6 2 2 2 4 1 - 3 

1.6 
Концептуальні основи валютної 

інтеграції 
6 2 2 2 4,5 0,5 - 4 

1.7 
Сучасна фінансова політика 

Європейського валютного союзу 
6 2 2 2 4,5 0,5 - 4 

 Всього за семестр  30 6 - 24 

   6 семестр 

1.8 
Міжнародні валютно-фінансові 

організації 
6 2 2 2 6,5 0,5 0,5 5,5 

1.9 Україна на світовому валютному ринку 6 2 2 2 6,5 0,5 0,5 5,5 

1.10 
Загальна характеристика та особливості 

функціонування  валютного ринку типу 

FX (foreign exchange market) 
6 2 2 2 6,5 - 1 5,5 

1.11 Валютні форвардні угоди 6 2 2 2 6,5 - 1 5,5 

1.12 
Загальна характеристика та особливості 

функціонування  валютного  ринку 

типу MM (Money Market) 
6 2 2 2 7 0,5 1 5,5 

1.13 Міжнародний кредитний ринок 6 2 2 2 7 0,5 1 5,5 

1.14 
Світовий фінансовий ринок та його 

структура 
6 2 2 2 7 0,5 1 5,5 

1.15 
Сутність та класифікація міжнародного 

фондового ринку 
6 2 2 2 7 0,5 1 5,5 

1.16 
Фінансові ризики на міжнародних 

валютно-фінансових ринках 
6 2 2 2 6,5 0,5 0,5 5,5 

1.17 Криптовалюти у світовій фінансовій 4 2  2 6,5 0,5 0,5 5,5 
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системі 

1.18 Модульна контрольна робота №1 5  2 3 - - - - 

 
Контрольна (домашня) робота 

(ЗФН) 
    8 - - 8 

 Всього за семестр  75 4 8 63 

 Усього за модулем №1 105 34 34 37 105 10 8 87 

 
Усього за навчальною 

дисципліною 
105 34 34 37 105 10 8 87 

Модуль № 2 «Курсова робота» 

2.1. Виконання курсової роботи 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за модулем № 2 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за навчальною дисципліною 135 34 34 67 135 10 8 117 

 

2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН) 

Контрольна (домашня) робота (ЗФН) виконується відповідно до затверджених в 

установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення 

теоретичних знань та вмінь студентів і є важливим етапом у засвоєнні навчального 

матеріалу дисципліни.  

Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН) розробляються автором робочої 

програми. Вказані навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання випускової 

кафедри і доводяться до відома студента індивідуально.  

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену  
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену розробляються 

провідним викладачем кафедри відповідно до робочої програми, затверджується на 

засіданні кафедри та доводиться до відома студентів. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  
Для активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів під час вивчення  

дисципліни застосовуються такі навчальні методи, як: дослідницький, пояснювально-

ілюстративний, інформаційно-рецептивний, практичний методи. Методи контролю й 

самоконтролю за навчальною діяльністю: методи усного, письмового контролю; 

індивідуального, тематичного і систематичного контролю. 

3.2. Рекомендована література 

Базова література 
3.2.1. Береславська О. І. Міжнародні розрахунки та валютні операції [Текст] : навч. 

посіб. / О. І. Береславська ; Ун-т держ. фіск. служби України. - Ірпінь : Ун-т ДФС України, 

2019. - 367 с. 

3.2.2. Лебідь О. В. Міжнародні розрахунки і валютні операції [Текст] : навч. посіб. [для 

студентів спец. 8.03050802 "Банківська справа"] / Лебідь О. В. ; Харків. нац. екон. ун-т ім. 

Семена Кузнеця. - Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2016. - 199 с 

3.2.3. Мицак О. В. Міжнародні фінанси [Текст] : навч. посіб. / Мицак О. В., Андрейків 

Т. Я., Чуй І. Р. ; Центр. спілка спожив. т-в України, Львів. торг.-екон. ун-т. - Львів : Вид-во 

Львів. торг.-екон. ун-ту, 2020. - 195 с. 

3.2.4. Міжнародні кредитно-розрахункові і валютні операції [Текст] : конспект лекцій: 

навч. посіб. для студентів, які навчаються за спец. 073 "Менеджмент", спеціалізацією 

"Менджмент міжнародного бізнесу" / Нац. техн. ун-т України "Київ. політехн. ін-т ім. 

Ігоря Сікорського" ; [уклад.: В. В. Дергачова, В. Я. Голюк ; відп. ред.: С. В. Войтко]. - Київ 

: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2018. - 132 с. 

3.2.5. Набок І.І. Світові та вітчизняні тенденції процесів консолідації в банківській 

сфері/ І.І.Набок// Стратегія розвитку України. 2018. – №2 – с. 106-111. 

3.2.6. Набок І.І.Застосування правил Інкотермс 2020 на ринку зернової продукції/ І.І. 

Набок, І.О. Григор’єва// Інфраструктура ринку: електронний науково-практичний журнал. 
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2019. – Вип. 38. – Режим доступу до ресурсу: http://www.market-

infr.od.ua/journals/2019/38_2019.Index Copernicus: Indexed in the ICI Journal Master List 

3.2.7. Набок І.І. Технологія блокчейн в міжнародній банківській практиці/ І.І.  Набок, 

І.В.  Сікорська // Стратегія розвитку України. 2020. – №1 – с. 120-125. 

Допоміжна література 
3.2.8. Джеймс Рікардз Валютні війни. Витоки наступної світової кризи [Текст] / Джеймс 

Рікардз ; пер. з англ. Дмитро Тавровецький. - Київ : Наш формат, 2018. - 327 с. 

3.2.9. Журба О.М. Валютно-курсова політика у системі економічної безпеки держави 

[Текст] : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.01 / Журба Олександр Миколайович ; 

Київ. нац. торг.-екон. ун-т. - Київ, 2018. - 24 с. 

3.2.10. Ричка М.А. Валютні війни як маніпулятивний інструмент міжнародних 

відносин / М.А. Ричка, О.М. Слюсарчук // Інфраструктура ринку. - 2019. - № 31. - С. 45-51. 

3.2.11. Ричка М.А. Вплив фінансової глобалізації на розвиток світових фінансових 

криз / М.А. Ричка, О.М. Слюсарчук // Стратегія розвитку України. – 2018. – №  1. – С. 92-

95. 

3.2.12. Сидоренко К.В. Міжнародні фінансові центри та їх роль у сучасній 

глобалізованій світовій економіці / І. В. Панасюк, К. В. Сидоренко // Міжнародний 

науковий журнал «Інтернаука». Серія: "Економічні науки". – 2019. – №4. – С. 114-120.  

3.3. Інформаційні ресурси в інтернеті 
3.3.1.http://www.worldbank.org – офіцiйний сaйт Світового банку. 

3.3.2.http://www.imf.org - офіцiйний сaйт Міжнародного валютного фонду. 

3.3.3. https://www.weforum.org - офіційний сайт Всесвітнього економічного форуму 

(ВЕФ). 

3.3.4.www.bank.gov.ua – офіційний сайт Національного банку України 

3.3.5. https://ru.coursera.org/learn/mezhdunarodnyye-finansy 

3.3.6. https://ru.coursera.org/learn/cifrovye-tekhnologii-v-mezhdunarodnyh-finansah 

 
 

4. РЕЙТИНГОВА  СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ 
ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ. 

 

4.1. Методи контролю  та схема нарахування балів 

 4.1. Методи контролю  та схема нарахування балів. Оцінювання окремих видів 

виконаної студентом навчальної роботи здійснюється в балах відповідно до табл. 4.1. 

Таблиця 4.1 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Модуль №1 «Основи теорії та практики валютного курсу» 

Вид навчальної роботи 5 семестр 6 семестр 

Робота на лекціях - 4б.х5=20 

Робота на практичному занятті  5 б. х 11=55 5 б. х 3=15 

Виконання тестових завдань  5 б.х3=15 5 б. х 3=15 

Для допуску до виконання модульної контрольної роботи №1 

студент має набрати не менше  
42 бали - 

Контрольна (домашня) робота (ЗФН)  10 

Виконання модульної контрольної роботи №1 10 - 

Усього за модулем №1 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною  100 100 

 

 

 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%A0%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B4%D0%B7%20%D0%94%D0%B6$
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продовження Таблиці 4.1 

Модуль №2 «Курсова робота» 

Вид навчальної роботи 
Мах кількість балів 

Денна та заочна форми навчання 

Виконання курсової роботи 60 

Захист курсової роботи 40 

Виконання  та  захист курсової роботи 100 
 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за 

них позитивну рейтингову оцінку. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної 

навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до 

відомості модульного контролю. 

4.4. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної рейтингових 

оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка перераховується 

в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 

шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та 

залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 

68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана студентом за результатами 

виконання та захисту курсової роботи, крім відомості модульного контролю, заноситься 

також до навчальної картки, залікової книжки та Додатку до диплома, наприклад, так: 

92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій 

рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до 

Додатку до диплома. 
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